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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht: «Alarm om bezuinigingen NFI» (ingezonden 8 oktober 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht: «Alarm om bezuinigingen NFI»?1 

Vraag 2
Waarom wordt dit alarm in de media wederom door opsporingsdiensten 
afgegeven terwijl u in uw beantwoording op eerdere vragen2 aangaf dat er 
breed en diepgaand overleg is gevoerd met de opsporingsdiensten en de 
opsporing niet in het geding komt? 

Vraag 3
Klopt het dat er slechts bij een fractie van de niet-natuurlijke overlijdensgeval-
len sectie wordt verricht en dat een toenemend aantal moordslachtoffers 
onder de noemer zelfmoord of ongeluk ten ruste worden gelegd? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Zo ja, bent u dan eindelijk bereid bij het oordeel of het voorlopig oordeel 
«zelfmoord» altijd een nader onderzoek naar de doodsoorzaak te laten 
verrichten zoals door ons al eerder is voorgesteld? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Beseft u dat u op deze wijze de moordcijfers kunstmatig laag houdt en het 
aantal moorden helemaal niet daalt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat er weliswaar keuzes gemaakt moeten worden en 
efficiënter werken altijd goed is, maar dat bezuinigen op/beperken van het 
aantal sporen van een misdrijf dat de politie mag insturen voor onderzoek 
onacceptabel is? Zo nee, waarom niet? 

1 Telegraaf, «Vrij spel crimineel», «Forensisch onderzoek minder budget ernstige bedreiging voor 
opsporing»

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 3260
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Vraag 7
Bent u bereid de bezuinigingen op het Nederlands Forensich Instituut terug te 
draaien of heeft u liever dat de bestrijding van criminaliteit op een lager pitje 
komt? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Nispen (SP), ingezonden 23 september 2015 (vraagnummer 2015Z17141)
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